
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Satuan Pendidikan : TKIT As Syifa 

Kelas/Semester : A/ Genap 

Tema   : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain 

Sub Tema  : Bermain angka dan huruf dengan Kendaran mainan 

Pembelajaran Ke : Ke-3 

Alokasi Waktu : 10 menit    

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Nilai Agama Moral :  

1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 

Tuhan SWT 

a. Bersyukur atas nikmat dari Tuhan dengan adanya kendaraan 

Sosial Emosional :  

2.12 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 

b. Bertanggung jawab merapikan mainan 

Bahasa :  

3.10 Memahami bahasa reseptif(menyimak dan membaca)  

4.10 Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif  

d. Menyimak dan menirukan lagu “Naik Delman” 

3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain  

4.12 Menunjukan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

a. Meniru menulis angka dan huruf 

b. Mengenal simbol angka dan huruf 

Kognitif : 

2.2 Memiliki yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu 

a. Mengamati kendaraan mainan(saintifik) 

3.6 Mengenal benda-benda di sekitarnya(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 

tekstur, fungsi, dan ciri-cirinya) 

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekitaryang dikenalnya 

(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-cirinya) melalui 

berbagai hasil karya 

d. Mengelompokan benda berdasarkan ciri tertentu 



e. Mengenal bilangan melalui kegiatan bermain  

Fisik Motorik : 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar 

dan motorik halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan motorik halus 

a. Mampu menggunakan anggota tubuh untuk melakukan gerakan halus yang 

terkontrol(melakukan coretan/meniru tulisan, menjumput APE ukuran besar atau kecil dll) 

Seni : 

2.4 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap estetis  

c. Senang bersenandung 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PEMBUKAAN (2 MENIT) 

• Salam, sapa, presensi 

• Berdoa sebelum belajar 

• Mengenal hari,tanggal dan tahun dan informasi tema serta kegiatan hari ini 

• Membuat kesepakatan bersama 

• Apersepsi 

• Ice breaking gerak dan lagu “Naik Delman” (seni 2.4c, bhs 3.10/4.10d) 

INTI (6 MENIT) 

• Mengamati kendaraan mainan  dan tanya jawab tentang kendaraan dikaitkan dengan 

pengenalan angka dan huruf ( kendaraan mainan, tulisan angka/huruf)( NAM 1.2a) 

• Mengelompokan kendaraan darat, air dan udara dan membilangnya(Kendaraan 

mainan,nampan,gambar/simbol kendaraan) (kog 3.6/4.6d,e) 

• Meniru tulisan plat nomor(foto kendaraan berplat nomor,papan tulis mini,spidol 

whiteboard) (FM 3.3/4.3a, bhs 3.12/4.12a) 

• Bermain magnet huruf membentuk kata mobil/delman/sepeda dan merapikannya 

kembali(magnet huruf, kaleng bekas kue, gambar kendaraan) (sosem 2.12b, bhs 

3.12/4.12b) 

PENUTUP(2 MENIT) 

• Recalling 

• Rencana yang akan datang 

• Doa sebelum pulang 



Subang, 21 Mei 2021 

       Mengetahui,       Membuat, 

Kepala TKIT Assyifa                 Guru Kelas 

 

 

Sri Wahyuningsih,SIP      Wiwin Winarti,S.Pd.AUD 

 

C. PENILAIAN PEMEBELAJARAN 

 

No KD(indikator 

capaian) 

Kegiatan Pembelajaran Penilaian 

1 NAM 1.2a  Mengucapkan alhamdulillah 

dengan dikarunikannya 

kendaraan untuk 

mempermudah kegiatan 

manusia 

BB MB BSH BSB 

2 Sosem 2.12b Merapikan mainan setelah 

digunakan 

    

3 Bhs  3.10/4.10d Meniru lagu naik delman     

4 Bhs 3.12/4.12a Meniru menulis plat nomor 

kendaraan 

    

5 Bhs 3.12/4.12b Bermain magnet huruf 

membentuk kata 

mobil/delman/sepeda 

    

6 Kog 2.2a Kegiatan saintifik 

mengamati kendaraan 

mainan 

    

7 Kog 3.6/4.6d Mengelompokan kendaraan 

darat, air dan udara 

    

8 Kog 3.6/4.6e Membilang jumlah 

kendaraan 

    



9 FM 3.3/4.3a Meniru tulisan/menjumput 

kendaran mainan, magnet 

angka dll 

    

10 Seni 2.4c Gerak dan lagu naik delman     

 

 

 

 

 

Keterangan : 

• Penilaian 

BB = Belum Berkembang 

MB = Mulai Berkembang 

BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

BSB = Berkembang Sangat Baik 

 

• Inisial Nama Peserta Didik 

Ad= Aditya  

Az=  Azzam 

Bn= Banu 

Cr=Cery 

Ds= Deasy 

Fh= Fahmi 

Hf= Hafshoh 

Sh= Shifa 

Vn= Vinna 

Zn= Zainab 

Ym= Yammy 

 

 

Nama Penyusun : Wiwin Winarti,S.Pd.AUD 

Instansi  : TKIT Assyifa 

Surel  : wiwin4winner@gmail.com 



 


